



Komunalno društvo
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.
za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka

Dolac 14, 51000 Rijeka
MB 3331903 OIB 80805858278

T: (051) 353 222 F: (051) 353 207
E: kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr
www.kdvik-rijeka.hr

ZAPISNIK

s **13. sjednice SKUPŠTINE KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.** Rijeka, održane dana **28.12.2015.** godine u prostorijama Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeka, Titov trg 3, soba 209.

Započeto u 12:05 sati.

Prisutni članovi Skupštine Društva (popis prema udjelima u temeljnom kapitalu):

Grad Rijeka:	Vojko Obersnel, gradonačelnik i predsjednik Skupštine
Grad Bakar:	Tomislav Klarić, gradonačelnik
Općina Kostrena:	Mirela Marunić, načelnica
Grad Kastav:	Dean Jurčić, opunomoćenik
Općina Viškovo:	Sanja Udović, načelnica
Grad Kraljevica:	Dragana Karan Popović, opunomoćenica
Općina Jelenje	Milka Samaržija Tomičić, opunomoćenica
Općina Klana:	Matija Laginja, načelnik

Član Skupštine Željko Lambaša, načelnik Općine Čavle, **opravdano odsutan.**

Ostali prisutni:

Irena Miličević, pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeka

Vladimir Benac, predsjednik Nadzornog odbora Društva

Andrej Marochini, direktor Društva

te stručne osobe Društva:

Dražen Strčić, pomoćnik direktora za tehničke poslove

Vlatka Car Prijić, rukovoditeljica službe Opći, pravni i kadrovski poslovi

Jasna Knez, rukovoditeljica službe Financijsko-računovodstvenih poslova

Ljiljana Mihić, rukovoditeljica službe Komercijalnih poslova

Zapisničar: Mojca Spinčić, stručni suradnik za informiranje i odnose s javnošću

Sjednicu Skupštine otvara predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel. Utvrđuje da je na sjednici nazočan dovoljan broj članova Skupštine za valjano odlučivanje. Predlaže

DNEVNI RED:

- 1. Verifikacija zapisnika s 12. sjednice Skupštine Društva održane 2. prosinca 2015. godine**

2. **Informacija o Rebalansu Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2015. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
3. **Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
4. **Informacija o Planu poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2016. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
5. **Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2016. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
6. **Razno**

Nakon što je predložio dnevni red, predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel poziva članove Skupštine da predloženi dnevni red dopune ili izmijene, ukoliko imaju potrebe za tim. Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel utvrđuje, nakon što nitko od članova Skupštine nije predložio dopunu ili izmjenu, da je dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1. Verifikacija zapisnika s 12. sjednice Skupštine Društva održane 2. prosinca 2015. godine

Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda i poziva prisutne da iznesu eventualne primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice Skupštine.

Matija Laginja, načelnik Općine Klana, iznosi primjedbu da je prisustvovao na prošloj sjednici Skupštine, ali nije naveden među prisutnima u dostavljenom zapisniku.

Kako nitko nije više zatražio riječ te nije bilo daljnjih primjedbi i diskusije pristupilo se glasovanju i donošenju odluke vezane uz verifikaciju zapisnika s dopunjenim popisom prisutnih na 12. sjednici Skupštine Društva održane 2. prosinca 2015. godine.

Nakon glasovanja predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel utvrdio je da je jednoglasno prihvaćen zapisnik te se donosi

ODLUKA broj 61

Verificira se zapisnik s 12. sjednice Skupštine KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o., održane 2. prosinca 2015. godine.

Ad. 2. Informacija o Rebalansu Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2015. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, iznosi kako je osnova za donošenje Rebalansa Plana poslovanja Društva za 2015. godinu povećanje fizičkog obujma pružanja vodne usluge vodoopskrbe, smanjen broj zaposlenika (fizički i na bazi sata rada) te izmjene u investicijskim aktivnostima Društva u okviru Plana održavanja komunalnih vodnih građevina. Vezano uz fizički obim Rebalansom Plana poslovanja za 2015. godinu predviđa se:

- isporuka vodne usluge javne vodoopskrbe u iznosu od 13.605.449 m³, što je za 5,7% ili 734.049 m³ više u odnosu na planiranu količinu;
- skupljanje i pročišćavanje otpadnih voda u količini od 7.721.482 m³, što je za 0,4% ili 33.082 m³ više u odnosu na planirane količine;
- pražnjenje i odvoz otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama u količini od 7.100 m³, što je 16,5% ili 1.400 m³ manje u odnosu na planirane količine.

Rebalansom se fizički broj zaposlenika predviđa u iznosu od 302, što je za 17 djelatnika manje u odnosu na planirano, a na bazi sata rada za 13,3 djelatnika manje u odnosu na planirano, tj. u iznosu od 295,7.

Izmjene predviđenih ostvarenja fizičkog obima pruženih vodnih usluga i broja zaposlenika utjecale su i na rebalans financijskog rezultata poslovanja Društva. Rebalansom Plana poslovanja za 2015. godinu predviđa se pozitivan financijski rezultat poslovanja Društva u iznosu od 223.745 kn, dok je Planom bio predviđen dobitak u poslovanju u iznosu od 41.111 kn. U usporedbi s Planom poslovanja za 2015. ukupni prihodi su veći za oko 4,5 milijuna kuna ili 4,2%, dok su ukupni rashodi veći za oko 4,3 milijuna kuna ili 4%.

Kod prihoda najznačajnija odstupanja od planiranog čini povećanje od 3.351.453 kn kod prihoda iz varijabilnog dijela cijene javne vodoopskrbe, potom ostvarene neplanirane pozitivne tečajne razlike u iznosu od 408.000 kn te povećani prihod od naplate iz prethodnih godina u visini od 222.000 kn. Najznačajnije odstupanje od planiranog kod rashoda su povećanja u iznosu od 1.100.000 kn za usluge investicijskog održavanja i od 1.000.000 kn za usluge tekućeg održavanja s obzirom da je servisiranje i umjeravanje vodomjera povjereno trećoj osobi, čime je umanjeno trošak materijala za tekuće održavanje u iznosu od 608.400 kn. Nadalje je na odstupanje kod rashoda od planiranog utjecalo povećanje kod troška električne energije za 700.000 kn uslijed većih količina isporučene vode i rada izvorišta Zvir, te iznos od 261.000 kn kod neplaniranih financijskih rashoda uslijed negativnih tečajnih razlika i od 109.900 kn kod utvrđenih rashoda iz prošlih godina. Kod rashoda se rebalansom predviđaju za 119.100 kn smanjeni troškovi osoblja (plaće) u odnosu na planirano.

Rebalansom plana održavanja komunalnih vodnih građevina predviđa se uložiti 25.427.960 kn u održavanje građevina javne vodoopskrbe i javne odvodnje, što je manje u odnosu na planirano za 3.151.040 kn ili 11%. Pri tom se iz amortizacije Društva predviđa uložiti 19.195.960 kn u održavanje građevina javne vodoopskrbe i 6.232.000 kn u održavanje građevina javne odvodnje.

Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel zahvaljuje na iznesenoj informaciji. Napominje da je Nadzorni odbor KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. prihvatio Rebalans Plana poslovanja za 2015. te otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za riječ i nije bilo rasprave pristupa se glasovanju.

Nakon glasovanja predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel utvrdio je da sa sedam "za" i jednim glasom "suzdržan" (Općina Jelenje) donesena

ODLUKA broj 62

Prihvaća se informacija o Rebalansu Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2015. godinu.

Ad. 3. Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, iznosi da su Planom utvrđene komunalne vodne građevine koje se planiraju graditi i projektirati na području nadležnosti Društva, procijenjeni iznosi ulaganja te izvori sredstava za financiranje gradnje i projektiranja. Plan je izrađen sukladno raspoloživim sredstvima iz:

- naknada za razvoj za 2016. godinu, čiji je iznos dobiven temeljem izračuna umnoška planiranih količina isporučene usluge javne vodoopskrbe za područje svake od jedinica lokalne samouprave na području Rijeke i riječkog prstena uvećan za procijenjena neutrošena sredstva iz ove naknade u 2015. godini,
- Ugovora o financiranju Projekta Jadran,
- kredita Europske banke za obnovu i razvoj,
- sufinanciranja Hrvatskih voda,
- proračuna jedinica lokalnih samouprava koje se uključuju u sufinanciranje razvojnih zahvata na njihovom području nadležnosti te drugih izvora financiranja.

Ukupan Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu iznosi 212.348.280 kn, što je za 109.442.338 kn više u odnosu na Izmjene i dopune Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015.

godinu. Planom gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu planira se 65.633.500 kn investirati u Prioritet I - projekte od zajedničkog interesa za sve suvlasnike Društva te od značaja za funkcioniranje sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje u cjelini i 146.714.780 kn u Prioritet II – projekte od interesa za svaku pojedinu jedinicu lokalne samouprave na području Rijeke i riječkog prstena. Prema Prioritetu I u 2016. godini ulagat će se u izradu projektne dokumentacije za vodoopskrbu visinske zone Kostrena, vodoopskrbni podsustav na području Grobinštine i podsustav za transport vode na Platak te sustave javne odvodnje aglomeracije Rijeka, Bakar-Kostrena, Kraljevica i Klana, potom u gradnju sanitarnog kolektora i dogradnju dijela vodoopskrbnog sustava područja Streljana (Grad Rijeka) – Kastav – Klana u sklopu gradnje dijela državne ceste D 427, gradnju dijela transportnog kolektora u Zametskoj ulici, projektiranje i gradnju transportnog kolektora K1 sa rekonstrukcijom dijela postojeće kanalizacije i vodovoda na cesti D8 dionica Krešimirova ulica i u podmirenje obaveza po završenoj gradnji kanalizacijskog sustava Rijeka-Grobnik. Prema Prioritetu II planira se uložiti 97.114.587 kn u komunalne vodne građevine na području grada Rijeke, 13.104.000 kn na području grada Bakra, 5.468.453 kn na području grada Kastva, 1.909.600 kn na području grada Kraljevice, 17.911.940 kn na području općine Kostrena, 30.000 kn na području općine Čavle, 9.005.200 kn na području općine Viškovo, 871.000 kn na području općine Jelenje i 1.300.000 kn na području općine Klana.

Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel otvara raspravu.

Tomislav Klarić, gradonačelnik Grada Bakra, ističe kako već godinama govori o problemu odvodnje otpadnih voda u centru Bakra i 18 direktnih ispusta u more te nasušnoj potrebi dogradnje sustava javne odvodnje kojom će se omogućiti gospodarski razvoj i povećanje broja novih poslovnih subjekata, posebno u Industrijskoj zoni Kukuljanovo. Unatoč svim ukazivanjima na probleme i potrebe za njihovim rješavanjem ništa se po tom pitanju nije poduzelo. Produžio se rok izrade dokumentacije za aglomeraciju Bakar–Kostrena jer kasni izrada ugovorene Studije izvodljivosti te je upitan rok njezina završetka s obzirom na novu situaciju i želju Općine Kostrena da se lokacija uređaja predviđena prostorno planskom dokumentacijom izmijeni. Osim toga nije se pokrenula izrada tehničko-projektne dokumentacije za "Bakarski kanalizacijski kolektor", za koji je početkom 2015. godine bila izrađena i pripremljena dokumentacija za javno nadmetanje te su bila osigurana bespovratna EU sredstva u iznosu od 3,5 milijuna kuna. Postavlja pitanje tko će imenom i prezimenom odgovarati za to što ovaj ne tako mali osigurani iznos bespovratnih sredstava nije iskorišten, kao i tko će odgovarati za to što ugovoreni izrađivač Studije izvodljivosti ne poštuje svoje preuzete obveze.

Nadalje iznosi primjedbu na Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu jer iz njega proizlazi da se projekt odvodnje aglomeracije Bakar-Kostrena realizira normalno i planiranom dinamikom. Ujedno traži da se u Plan uvrsti izrada projektne dokumentacije za "Bakarski kanalizacijski kolektor" financirana iz sredstava proračuna Grada Bakra u iznosu od 500.000 kn. Projektiranje ovog od vitalne važnosti kanalizacijskog kolektora za Bakar potrebno je temeljiti na trasi koja je bila predviđena u već pripremljenoj dokumentaciji za javno nadmetanje te da se projektira neovisno o daljnjim aktivnostima na izradi Studije izvodljivosti. Smatra da je svima, a ne samo Gradu Bakru, od interesa omogućavanje faznog rješavanja odvodnje u Bakru.

Andrej Marochini, direktor Društva, pojašnjava kako su se sve aktivnosti temeljile na odlukama projektnog tima, kojeg uz predstavnike KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. čine i predstavnici Hrvatskih voda te jedinica lokalnih samouprava – u ovom slučaju Grada Bakra i Općine Kostrena. Odluke su članovi projektnog tima donijeli zajednički i svaku odluku su pojasnili. Ističe da je osobno i sam bio protiv odluke o nemogućnosti povlačenja bespovratnih sredstava u iznosu od 3,5 milijuna kuna za izradu tehničko-projektne dokumentacije. Prihvatio ju je po dobivenom pojašnjenju kako se ne može do travnja 2015. godine ugovoriti izrada projektne dokumentacije i ne može njezina izrada završiti do lipnja 2016. godine te da je time prihvatljivije izradu projektne dokumentacije ponovno aplicirati za dodatna sredstva, umjesto da se nepotrošena sredstva vraćaju zbog neispunjenih rokova. Odluke, stajališta i mišljenja stručnog tima poštuje i uvažava.

Što se tiče izrade Studije izvodljivosti za aglomeraciju Bakar–Kostrena, situacija je kompleksna i predlaže održavanje radnog sastanka na tu temu ovaj tjedan, npr. u srijedu, 30. prosinca 2015. godine. Slaže se kako je potrebno raspraviti i zauzeti stav vezan uz završetak Studije izvodljivosti, kao i po pitanju lokacije uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Ističe kako je KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. protiv promjene lokacije uređaja jer će se u tom slučaju i završetak Studije izvodljivosti dodatno odužiti, možda i za godinu ili dvije.

Irena Miličević, pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeka, iznosi kako su svi suglasni da se problem odvodnje otpadnih voda u Bakru mora riješiti. S obzirom da će nova lokacija uređaja odužiti izradu studijsko-projektne dokumentacije za barem dvije godine, predlaže sastanak s predstavnicima Hrvatskih voda na kojem bi se raspravilo o dijelovima "Bakarskog kanalizacijskog kolektora" koji se mogu već sada projektirati jer za njih ne postoji prepreka u prostorno planskim dokumentima te nisu i neće biti u suprotnosti sa Studijom izvodljivosti.

Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel predlaže, s obzirom da nisu iznesene moguće formalne smetnje, da se s osiguranjem novčanih sredstava iz proračuna Grada Bakra i dodatnih sredstava u Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu uvrsti i izrada projektne dokumentacije za "Bakarski kanalizacijski kolektor", pri čemu će realizacija ovog projekta ovisiti o stavu Hrvatskih voda.

Dean Jurčić, opunomoćenik Grada Kastva, iznosi zadovoljstvo s razvojnim zahvatima na području grada Kastva obuhvaćenih Planom radnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu. S obzirom da su iscrpljene sve postojeće građevinske dozvole za dogradnju sustava javne vodoopskrbe i treba započeti s ishođenjem novih traži dopunu Plana na način da se dodatnih 90.000 kn iz sredstava proračuna Grada Kastva predvidi za projektiranje vodovodnih ogranaka Kudeji – Rupnjak, Žegoti, Donji Spinčići 163A-163C i Krajevac Brnčići.

Sanja Udović, načelnica Općine Viškovo, postavlja pitanje da li je gradnja vodovodnog ogranaka Viškovo prema Adriametalu i Mladenići 19 također kandidirana prema Hrvatskim vodama za sufinanciranje u 2016. godini, na što joj potvrdno odgovara Dražen Strčić, pomoćnik direktora za tehničke poslove.

Nakon što više nitko nije zatražio riječ, predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel dao je na glasovanje Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu te utvrdio da je sa sedam "za" i jednim glasom "suzdržan" (Općina Jelenje) donesena

ODLUKA broj 63

Usvaja se Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu uz amandmane da se :

- u članku 5, vezanom uz ulaganja na području Grada Bakra, u prvom odlomku doda razvojni zahvat "Bakarski kanalizacijski kolektor - priprema dokumentacije za gradnju" te u drugom odlomku doda izvor i iznos financiranja "- 500.000 kn iz sredstava proračuna Grada Bakra te drugih izvora financiranja".
- u članku 6, vezanom uz ulaganja na području Grada Kastva, u prvom odlomku doda razvojni zahvat "Izrada projektne dokumentacije za vodovodne ogranke Kudeji – Rupnjak, Žegoti, Donji Spinčići 163A-163C i Krajevac Brnčići" te u drugom odlomku izmijeni iznos financiranja iz sredstava proračuna Grada Kastva sa 110.000 kn na 200.000 kn.

Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu priložen je ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

Ad. 4. Informacija o Planu poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2016. godinu

Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel napominje kako je Plan poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2016. godinu prihvatio Nadzorni odbor Društva te moli za kratko izlaganje.

Andrej Marochini, direktor Društva, iznosi da je Plan poslovanja za 2016. godinu izrađen slijedom na prethodnoj sjednici Skupštine usvojenih Smjernica za njegovu izradu.

Vodna usluga javne vodoopskrbe planirana je u količini od 13.300.000 m³ na osnovu prosjeka ostvarenja u 2013. godini i Rebalansa Plana poslovanja za 2015. za sve kategorije korisnika, s obzirom da je ostvarenje u 2014. godini netipično zbog izrazito kišnog ljeta i male potražnje za isporukom vode. Količine skupljanja i pročišćavanja otpadnih voda za 2016. godinu planirane su u obujmu od 7.725.000 m³, što je na razini Rebalansa Plana poslovanja za 2015. Usluga pražnjenja i odvoza otpadnih voda planirana je za 2016. godinu u količini od 7.500 m³.

Planirani rezultat poslovanja Društva u 2016. godini je pozitivan i to u iznosu od 61.300 kn, pri čemu su u odnosu na Rebalans Plana poslovanja za 2015. godinu planirani ukupni prihodi manji za 2,2% ili 2,4 milijuna kn, a ukupni rashodi za 2% ili 2,3 milijuna kn.

Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za riječ i nije bilo rasprave pristupa se glasovanju. Nakon glasovanja predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel utvrdio je da sa sedam "za" i jednim glasom "suzdržan" (Općina Jelenje) donesena

ODLUKA broj 64

Prihvća se informacija o Planu poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2016. godinu.

Ad. 5. Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2016. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, iznosi kako je Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2016. godinu izrađen sukladno Planu gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. te su u njemu uključene i planirane kreditne obveze za Marišćinu, Grobnik, HBOR – Erste za zajedničku komunalnu infrastrukturu grada Rijeke i obveze po EBRD kreditu.

Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za riječ i nije bilo rasprave pristupa se glasovanju. Nakon glasovanja predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel utvrdio je da sa sedam "za" i jednim glasom "suzdržan" (Općina Jelenje) donesena

ODLUKA broj 65

Usvaja se Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2016. godinu.

Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2016. godinu priložen je ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

Ad. 6. Razno

Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Tomislav Klarić, gradonačelnik Grada Bakra, iznosi mišljenje kako bi osobno dao ostavku u slučaju da je potpisao dopis kojim se odriče osiguranih i bespovratnih dodatnih novčanih sredstava.

Andrej Marochini, direktor Društva, iznosi kako bi i sam tako postupio da se osjeća odgovornim za nastalu situaciju.

Nakon što više nitko nije zatražio riječ, predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel zaključio je sjednicu.

Završeno u 13:00 sati.

Zapisničar:
Mojca Spinčić

Predsjednik Skupštine Društva:
mr.sc. Vojko Obersnel